

正 誤 表

「肝硬変診療ガイドライン 2020（改訂第3版 第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
xix	フローチャート2 右段の文章の2行目	血液生化学的な <u>計</u> 価を用いて	血液生化学的な <u>評</u> 価を用いて

2021年7月9日

株式会社南江堂